



市局議員大聲疾呼 設法撲滅青年罪行

這是人們通常避免談及的題目，政府起碼應想辦法去幫助這些誤入歧途的青年人，他們發覺墮入陷阱後，是真心願被脫離的。

我不惜冒昧，建議凡係在入會後最近期內，譬如說六個月內，能自首且能告發引入入會的社會發賊為誰，則這些自首的人士，應給予機會不作為罪犯看待，這項措施可阻遏引入入會之風，因如果這樣做，則六個月內，大有可能被告發，自食其果。

設青年委會

西門士夫人對青年問題發言時稱，我現建議本局擔起一項新的職責。我們是否有責任翻覆催促早日設立一個青年事務工作委員會？這個委員會的首腦應是獨立的公眾人士，具有相當經驗和熱心以領導手下的小小，結實而不受拘束的委員會，從事徹底而完全無私地研究我們社會中最重要的一個階層——青年的一切事項。下列三項職責或可予以考慮：

(一) 審查所有青年服務機構的現

狀。無論其為政府或私人志願辦事團機

(二) 在訂立一項博大、高瞻遠矚

，富有想像力而能適應環境的青年工作

政策方面，向港督提供建議，

(三) 倡議自公帑撥足夠的款項

以從事青年工作。

我並非請求設立青年政務司或青年事務署一類的機構，亦非提倡嚴酷的紀律管理。事實上幸而這種管理方式並非本港的生息方式。我更不主張任任何階段給個自發力倒涼一盆冷水，但政府確有責任擬訂政策俾能以中實，像和平誠實的方式替今後十年以至更悠長的歲月安排安善的計劃。

我清楚知道輔政司署早已設有聯絡工作的機構，由一位首席助理輔政司，

渡火術的秘密

鼓聲越擂越响，咒语越唸越急。走火的人走到火光熊熊的壕溝，兩手平伸，像馬戲班走索那樣，將一只脚放在木炭上試着第二只脚踏火，走完一條壕溝，然後走入一盤冷水裏，兩足嘶嘶發出聲來，觀衆圍上来看，腳沒有傷，沒有泡，走火人兩脚安然無恙。

這是東方部落民族中盛行的一種宗教儀式，據說虔誠的人，可以赴湯蹈火，誦經的。地上掘一條廿尺長，五尺寬，六寸深的壕溝。走火的人由教士誦唸咒，鼓手和誦經的人圍着火走過二次。

鼓聲越擂越响，咒语越唸越急。走

火的人走到火光熊熊的壕溝，兩手平伸，像馬戲班走索那樣，將一只脚放在木炭上試着第二只脚踏火，走完一條壕溝，然後走入一盤冷水裏，兩足嘶嘶發出聲來，觀衆圍上来看，腳沒有傷，沒有泡，走火人兩脚安然無恙。

這是東方部落民族中盛行的一種宗教儀式，據說虔誠的人，可以赴湯蹈火，誦經的。地上掘一條廿尺長，五尺寬，六寸深的壕溝。走火的人由教士誦唸咒，鼓手和誦經的人圍着火走過二次。

鼓聲越